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９ 月 定 例 議 会

　９月定例会は、９月４日から２１日まで１８日間の会期で開催されました。

　今定例会では、平成１８年度の各会計決算認定をはじめ、平成１９年度一

般会計補正予算など２２議案をそれぞれ原案のとおり可決認定いたしまし

た。

平成18年度決算認定される平成18年度決算認定される

一般会計決算は
６１億５,０１０万２,７７０円歳　入

５８億８,６５９万３,９２６円歳　出

国民健康保険特別会計
１９億　３２８万３,８０２円歳　入

１８億３,３３９万１,１５９円歳　出

２,５４７万５,７９８円歳　入

１,８２０万　５９５円歳　出
百 穴 管 理 特 別 会 計

１３億４,２３６万６,１１３円歳　入

１２億９,２５４万２,５６４円歳　出
老 人 保 健 特 別 会 計

４億８,８５９万８,９４０円歳　入

４億５,５４４万３,１６１円歳　出
下 水 道 事 業 特 別 会 計

５億　３０３万６,２４０円歳　入

４億９,４４４万　１２７円歳　出
農業集落排水事業特別会計
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　請願は憲法で保障されたあなたの権利です。男

女、年齢、職業、住所、その他の制限はありませ

ん。

　町の事務に関することで意見、要望がある方は

次の要領で遠慮なく提出してください。

１　請願には紹介議員が必要です。

２　紹介議員は、必ず表紙に署名押印をしてくだ

さい。

だれでも請願できます ３　件名及び要旨を記載してください。

４　提出年月日、住所、氏名（法人及び団体は、

その事務所の所在地名称及び代表者の氏名）を

記載し押印してください。

５　道路、河川、下水道など場所に関するものは、

案内図か略図を必ずつけてください。

※なお、わからないことがありましたら、役場内

議会事務局にお問い合わせください。

８億７,０８３万７,４６３円歳　入

８億２,６２０万４,９３９円歳　出
介 護 保 険 特 別 会 計

最近５年間の町税・地方交付税・補助金の推移

国・県補助金地方交付税町　税年　度

７１４,８７０１,９１４,５８２２,５１９,３１１１４年度

９９４,７６７１,６７７,３５２２,５０８,５３１１５年度

１,５３０,３１８１,３５１,５４３２,４３５,５９９１６年度

６２９,３３３１,３３９,０９１２,５４６,９１８１７年度

４６４,３４３１,１３５,９９６２,４９９,４５１１８年度

（単位　千円）

最近５年間の歳入歳出の推移

歳　出歳　入年　度

６,８６９,５７１７,２８１,５４７１４年度

９,１２７,０１９８,６３３,０１５１５年度

９,２９３,０９６９,５９４,９７４１６年度

５,９５５,４３３６,３７１,８４２１７年度

５,８８６,５９３６,１５０,１０２１８年度

（単位　千円）

水 道 事 業 会 計 ６億６,１３９万１,１６２円歳　入

５億６,９１８万　５４０円歳　出

１億２,９８７万１,５００円歳　入

２億４,４５７万５,４６９円歳　出

・収益的収入及び支出

・資本的収入及び支出

＊収入不足については、損益勘定留保資金などによ

り補填しました。
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�
　行政改革・機構改革を行い新組織がスタート

したが、これらの評価と検証はどの様になされ

て来たか。

�
　第三次行政改革大綱集中改革プランの推進を

図り実施状況を推進体制に基づき検証し進めて

います。評価において、一部問題点も見受けられる。

今後改善を検討致したい。

�
　町民サービスは図られたか。数値化は。具体

例としては何が有るか。

�
　図書館の開館時間の延長、町民会館のサポー

ター体制の充実など多くの成果を得ています。

数値化については取りまとめているところです。

�
　目的とその効果を上げる最大の要因は何であ

ると思われているか。

�
　目的は町民福祉の向上です。その為の要因と

して職員の意識が重要であると考えられます。

�
　事業の中で、横見川を始めとした用水路の管

理はどうなされているか。

問

答

問

答

問

答

問

�
　吉見領を始め各改良区で適正に管理していま

す。横見川の堆積土等は除去の方向で対応を検

討したい。

�
　農業従事者の意見、要望等の実態把握は十分

なされているか。

�
　従事者の高齢化による問題等把握に努めてい

ますが、今後も補助の有り方を含め、更なる把

握に努めてまいります。

� 　従事者の高齢化対応と支援の具体策は。

�
　地域の担い手や集落営農の作業受託などによ

り労力の軽減を図っています。また、農協とも

連携し様々な意見集約に努め努力を致したい。

答

問

答

問

答
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行政・機構改革・農政に関して行政・機構改革・農政に関して

公明党 長島 茂 議員公明党　長島　茂　議員
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�
　青少年の健全育成という事が良く言われます

が、吉見町の将来に取りましても大切な取り組

みだと考えます。現状では、児童の体力低下が問題

になっています。遊びや、スポーツ活動の減少して

行く中での、体力向上対策として家庭、地域、学校

の役割についての考えは。

�
　体力が全ての活動の源であり、人間の発達成

長の基礎的要素である。学校の役割も大きいが、

家庭、地域の役割も重要である。学校、家庭、地域

と連携をはかり、取り組んで行く。

�
　吉見町には、スポーツを楽しむ環境としてス

ポーツ少年団があります。これまでも、数多く

の素晴らしい選手も育っていますが、近年団員数は

減少傾向にあります。もっと多くの子供達がスポー

ツを楽しむ環境を作ると言う事に関しては。

�
　青少年の健全育成の観点からもスポーツ少年

団の活動は重要な施策であります。活動につい

ては、指導者、保護者に感謝しているが、教育委員

問

答

問

答

会としても、今後とも団員数の増加につながる様な

方策を積極的に進めて行く。

�
　吉見町の環境整備については多方面に渡ると

考えますが、埋蔵物の保存、歴史ある農機具等

の保存、展示について力が入れられていますが、現

状での絵画、書道、彫刻等の展示施設が少ない状況

です。常設展示場所の確保についてどうですか。

�
　当面は、文化祭等を発表の場として考えてい

るが、常設展示については町民会館等既存の施

設の中で、展示可能な場所を検討して行く。

問

答

青少年の健全育成と環境整備青少年の健全育成と環境整備

尾崎 豊 議員尾崎　豊　議員

�
　久保田惣下田町・南沖田周辺では台風や大雨

時には長時間続く水田の湛水や道路の冠水被害

が発生する。放射線道路脇の水路の改修を。

�
　当該地区は湛水防除事業の流域面積に含まれ

一部の農地は受益地になっている。この事業は

吉見排水機場の建設と台山排水路の下銀谷橋から大

工町までの約１.７kmを整備する計画であり、全体計

画の４台のポンプが設置され毎秒２１ｔの排水能力を

持つ機場となり、流域の湛水被害は最小限にとどめ

る事ができる。

�
　放射線道路脇の水路は都市下水主要幹線排水

路であり改修が必要では。

�
　当該水路は公共下水道の中央雨水幹線として

位置づけられ、延長約２.７kmの水路であります。

改修事業計画が予定されており、今後中央市街化区

域の区画整理事業、湛水防除事業による排水機場の

整備等総合的に検討していきたい。

問

答

問

答

�
　中央市街化区域内の農用地の評価方法と評価

格の算出方法は。

�
　固定資産評価基準に基づき地価公示価格、地

価調査価格等を活用し評価している。道路に接

しない、間口奥行きが標準的でない土地は、評価基

準比準表を適用し一筆ごとに補正をおこない算出し

ている。

�
　中央市街化区域内の農地については課税標準

額が一律だが、評価格と同率での補正はできな

いか。

�
　現在の課税標準額は本来の水準より低い状況

にあります。課税標準額の算定負担調整率等は

地方税法上で規定されており、補正につきましては

対応できない状況にあります。

問

答

問

答

水田及び道路の冠水対策について水田及び道路の冠水対策について

荻野 勇 議員荻野　勇　議員
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�
　町内では、住宅火災死亡事故が発生していま

す。事故を減少させるためには、対策及び計画

があるのか、又消防法第９条２の改正によります、

一般住宅火災警報器の設置義務化に伴い、１人暮ら

しの高齢者家庭、障害者家庭の方々に火災警報器無

料設置のお考えは、無いのでしょうか。

�
　対策、計画は、比企広域消防の予防対策等に

連携し、火災予防に努めて行きたい。１人暮ら

しの老人の世帯を見ながら検討して行きたい。

�
　災害時の家族等の安否確認又高齢者や障害者

の方々の救出方法は、どのように考えているの

か。

�
　民生委員さんにお願いし１人暮らしの高齢者

家庭の調査等を考えて行きたい。災害時地域住

民の方々と協力し、お互いに助け合い、災害に対処

して行きたい。

� 　火災災害者に支援のお考えは。

問

答

問

答

問

�
　プレハブを貸し出し、お見舞金１０万円以内を

支給しています。その他の物は、町としては、

考えていない。

�
　道路設置物の安全は、どのように管理されて

いるのかお伺いします。

�
　職員により道路パトロールを行い、地元区長

さん、交通安全対策委員さん、交通安全母の会

の皆様の御協力で点検等を行い、不具合個所の修繕

を行い、安全に努めたい。

�
　広域農道の道路強度は、現状に耐えられるか、

又安全に農作業が行うことができるのか、お伺

いします。

�
　確かに農道目的で作られた道路です。現状で

は、産業道路と認識しています。安全対策は、

農道保全対策事業制度などを利用していきたい。

答

問

答

問

答

�
　県では昨年９月以降、心肺停止状態の６人の

方がＡＥＤ使用で命を救われている。町民の生

命を守るため、早期に広範囲に設置すべきである。

設置計画、講習会受講者の現状と推進及びＡＥＤを

組み合わせた自動販売機設置で経費削減、広範囲へ

の設置が可能と思うが町の考えは。

�
　設置計画については財政状況をふまえ、各小

学校、来場者の多い町民会館、ふれあい広場等

に、できるだけ早い時期に設置できるよう検討しま

す。講習会については小中学校教職員、ＰＴＡ、町

職員及び体育協会加盟団体やスポーツ少年団の代表

者等が受講しており、今後も使える人を増やす取り

組みをして参ります。ＡＥＤ付きの自動販売機につ

いては町での設置の可能性、又自動販売機に限らず、

地元企業のスポンサーを募る等の方法についても可

能性を調査研究して参ります。

�
　行政の透明性の確保と情報の共有を図るため、

難解な予算書を中学生にもわかるものにし、希

問

答

問

望者に提供している町もあるが町の考えは。

�
　町では当初予算、決算についてわかりやすく

工夫しながら広報で知らせており、二重配布に

なるので、現段階では考えておりません。

�
　町における温暖化対策の考えと実践及び環境

家計簿や緑のカーテン推進等の取り組みに対す

る考えは。

�
　町では様々な取り組みをしているが、町とし

て対応できるものについては積極的に推進して

参ります。環境家計簿等は身近な温暖化防止の良い

事例として今後参考にしたい。

答

問

答

火災、災害について・町道及び火災、災害について・町道及び
道路設置物管理について道路設置物管理について

神田 隆 議員神田　隆　議員

公共施設へのＡＥＤ設置について公共施設へのＡＥＤ設置について

公明党 安孫子和子 議員公明党　安孫子和子　議員
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�
　黒岩横穴墓群（通称十六穴）は現在雑草等が

繁茂し、荒れるがままになっているが、保全・

管理は。

�
　町では「黒岩横穴墓群」を含む八丁湖一帯を、

公園区域として保全に努めて来ました。今後に

おいても町の宝として後世に継承すべく、適正な管

理整備に努めてまいります。

�
　八丁湖周辺の開析谷「百穴谷・首切り谷・地

獄谷・茶臼谷・神代谷」埋没している発掘調査

等は。

�
　現状のまま保存保護し、良好な状態で遺跡を

将来へ残すことが大切であるとも考えられます。

�
　農業の担い手後継者不足で深刻な局面を迎え

ている。高齢化と専業農家が減少している。特

に苺の生産は十年以内に崩壊するのではと危惧され

ているが。

�
　町の担い手育成総合支援協議会を拠点に、農

業関係機関とも連携を図りながら確立に努めて

問

答

問

答

問

答

まいります。

�
　中央土地区画整理事業について昭和４５年に市

街化区域に編入されて以来３７年が経過してるが、

未だ合意に至らず暗礁に乗り上げている。現在町が

抱える最も重大な問題と思うが、町の今後の考えは。

�
　昭和４５年に役場を中心とする５８haが住居系

の市街化に編入され、以後整備方針を地元住民

に説明、地権者による「まちづくり協議会」を立ち

上げ、住民代表者と町の協働による「まちづくり構

想図（案）」を開示し、次のステップに進むために

も早期の合意形成をめざし努力してまいります。

問

答

�
　町では１人暮らしの高齢者の方を対象とした

福祉制度として緊急通報システム事業（急病等

により緊急に援助を必要とする場合にシステムを通

じて消防本部に通報され救助活動が行われる。）を行

っている。お年よりの皆さんが安心して日々の生活

が送れるように、町にある制度を大いに活用して頂

きたいと思うが、現在、１人暮らしに限定されてい

る対象者を見直して、対象者の拡大を行うことにつ

いて町の見解を伺う。

�
　国の将来推計人口でも、年々吉見町の高齢化

率が上昇していくと推計されている。今後、高

齢化の進んだ夫婦世帯や、家族が仕事で日中のみ高

齢者世帯となるご家庭も増えてくることが想定され

る。今後の運用方法については調査、研究をして対

応してまいりたい。

�
　今年は統一地方選挙から、参議院選挙、県知

事選挙と５ヶ月間の間に３回の選挙が行われた。

国・県レベルの選挙の際に毎回問題となるのが「区

問

答

問

長が班長を通じて特定の候補者の配布物の依頼をす

る」という事である。これは公職選挙法の「地位利

用の禁止」に抵触している。今後くり返されること

がないように、選挙の時期には全世帯に向けた回覧

で啓発をお願いしたい。

�
　選挙管理委員会の方に諮りながら協議を検討

させて頂きたい。

　－その他、子育て支援の問題として「インフル

エンザの予防接種に公費負担で助成を」についても

質問を行いました。

答

黒岩横穴墓群の管理について黒岩横穴墓群の管理について

宮宮�� 雄一 議員　雄一　議員

緊急通報システムの対象者の緊急通報システムの対象者の
拡大拡大を！を！　公正な選挙について公正な選挙について

日本共産党 杉田しのぶ 議員日本共産党　杉田しのぶ　議員
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議議議議議議議議議議案案案案案案案案案案審審審審審審審審審審議議議議議議議議議議結結結結結結結結結結果果果果果果果果果果議案審議結果

公平委員会委員に岡野一男氏

を選任同意いたしました。

昭和９年１１月６日生

吉見町大字下細谷１４０番地

人　
　
　

事

公平委員会委員の選任同意

公平委員会委員に矢嶋義一氏

を選任同意いたしました。

昭和２２年１１月１８日生

吉見町大字松崎４７２番地

教育委員会委員に小川征夫氏

を任命同意いたしました。

昭和１９年１０月１５日生

吉見町大字一ツ木１４０番地

教育委員会委員の任命同意

教育委員会委員（再任）に

小野川秀雄氏を任命同意

いたしました。

昭和１２年１２月２５日生

吉見町大字大串１２７５番地

議 案 審 議 結 果

町長提出議案

審議結果件　　　　　名議案番号

原案可決吉見町企業等誘致に関する条例議案第４０号

原案可決平成１９年度吉見町一般会計補正予算《第２号》について議案第４１号

原案可決平成１９年度国民健康保険特別会計補正予算（第１号）について議案第４２号

原案可決平成１９年度吉見町百穴管理特別会計補正予算（第１号）について議案第４３号

原案可決平成１９年度吉見町老人保健特別会計補正予算《第１号》について議案第４４号

原案可決平成１９年度吉見町下水道事業特別会計補正予算《第２号》について議案第４５号

原案可決平成１９年度吉見町農業集落排水事業特別会計補正予算《第２号》について議案第４６号

原案可決平成１９年度吉見町介護保険特別会計補正予算（第１号）について議案第４７号

原案可決平成１９年度吉見町水道事業会計補正予算《第２号》について議案第４８号

認定平成１８年度吉見町一般会計決算認定について議案第４９号

認定平成１８年度国民健康保険特別会計決算認定について議案第５０号

認定平成１８年度吉見町百穴管理特別会計決算認定について議案第５１号

認定平成１８年度吉見町老人保健特別会計決算認定について議案第５２号

認定平成１８年度吉見町下水道事業特別会計決算認定について議案第５３号

認定平成１８年度吉見町農業集落排水事業特別会計決算認定について議案第５４号

認定平成８年度吉見町介護保険特別会計決算認定について議案第５５号

認定平成１８年度吉見町水道事業会計決算認定について議案第５６号

同　意公平委員会委員の選任同意について議案第５７号

同　意公平委員会委員の選任同意について議案第５８号

同　意教育委員会委員の任命同意について議案第５９号

同　意教育委員会委員の任命同意について議案第６０号

原案可決平成１９年度吉見町一般会計補正予算（第３号）について議案第６１号

９

常常常常常常常常常常任任任任任任任任任任委委委委委委委委委委員員員員員員員員員員会会会会会会会会会会報報報報報報報報報報告告告告告告告告告告常任委員会報告

　本委員会に付託された平成１８年度一般会計決算のうち

関連する議会費、総務費（戸籍住民基本台帳費除く）、

衛生費（健康推進課所管除く）、労務費、農林水産業費、

商工費、土木費、消防費、災害復旧費、公債費諸支出金

及び予備費、特別会計の百穴管理、下水道事業、農業集

落排水事業、水道事業会計の決算認定について、９月１１

日、１２日、１３日及び１４日の４日間慎重審議いたしました。

　平成１８年度吉見町一般会計は歳入総額６１億５,０１０万

２,７７０円、歳出総額５８億８,６５９万３,９２６円で、歳出総額は前

年度対比１.２％減です。主な減額要因は、吉見浄水場外

周道路整備事業等の完了です。

　委員会では主に次の様な質疑・要望がなされました。

　「行政バスの使用範囲、状況及び経費は」適正に行って

いると思われるが、行政バスの効率的活用と適正な管理

運営に努めてもらいたい。

　人事評価制度等様々な機会を活用して育成を図り、持

てる能力を最大限発揮できる配置に努め町民負託に努め

てもらいたい。

　消防機材や水利は十分か、生命財産を守る上で大変重

要、計画的に消防水利の整備の推進を致すこと。

　今後の公債費の増加が懸念される。健全財政に努める

ように。

　道の駅の駐車場修繕は補正で対応したが、大規模修繕

は補正でなく当初予算で計上すべきである。

　悪質滞納者には断固とした処置をとり全庁職員一丸で

税収確保に努めること。

　ごみ収集運搬業務委託契約は慎重に執行され内容の見

直しを含めて削減に徹してほしい。

　生活道路の整備が全体に遅れてる。最優先で要請対応

してもらいたい。進まぬ中央市街化区域整備について一

定の方向を示すべきではないか。

　下水道事業の認可区域の早期完了と併せ町民の意見を

集約し全体計画に反映させ取組んで頂きたい。

　集落排水めだかの郷は新方式であり、管理には十分注

視し事に対応をしてもらいたい。水道事業は生活に直結

した事業、より一層の安全・安心・安定の健全運営に努

めて頂きたい。

　以上のような経過を踏まえ、本委員会に付託された議

案は賛成多数をもって原案のとおり認定すべきものと決

した次第であります。

常 任 委 員 会 報 告常 任 委 員 会 報 告

総務建設常任委員会
長島　茂委員長　

教育福祉常任委員会
安孫子和子委員長　

　本委員会に付託された平成１８年度吉見町一般会計決算

のうち、関連する総務費（戸籍住民基本台帳費）、民生費、

衛生費（農政環境課所管分を除く）、教育費について、

並びに特別会計の国民健康保険、老人保健及び介護保険

決算について、９月１１日から１４日の４日間慎重審議いた

しましたので、報告いたします。

　主な質疑の中から、福祉町民課関係では戸籍システム

及び住民基本台帳システムを同一業者に統一することで

経費削減について、初期設定に多額の費用がかかること

から、移行の是非を含め検討するとのこと。住基カード

の普及促進及び成年後見制度の周知を要望いたしました。

　子育て支援課関係では、保育園の正規職員の増員及び

統合を含めた詳細計画の早期着手を要望しました。

　健康推進課所管の悠友館では多くの方に趣味や生きが

いを持っていただくため各種教室を開催しており、自主

的に独立したグループができる等大きな成果をあげてい

ます。

　教育総務課の大きな事業としては南小学校の屋内運動

場の増改築工事であります。中学生海外派遣事業は国際

交流の貴重な体験であるので、極力続けるよう要望いた

しました。又、ＪＥＴ※の成果については、中学校の授業、

小学校訪問、研修会や公民館事業での英会話指導等にお

いて国際理解の輪を広めています。

　生涯学習課関係では１９の施設を管理運営していますが、

いずれの施設も経費削減に努めつつ、町民会館の自主事

業、貸館事業又は「フレサよしみミュージックフェスタ」

等のように芸術文化等の振興に努め、スポーツ団体への

助成をとおしスポーツの振興に努めています。

　国民健康保険特別会計決算では、税の公平性を保つた

め、又国民皆保険制度維持のためにも、納税相談の更な

る充実を要望いたしました。

　老人保健特別会計決算では平成２０年度開始される後期

高齢者医療制度に移行後の特別会計について及び医療給

付費について。

　介護保険特別会計決算では地域支援事業の体操教室等

の事業評価を今後行なっていきます。又介護認定や保険

料等について活発な質疑と適正な答弁がありました。

　以上のような経過をふまえ、委員全員の賛成により原

案のとおり認定すべきものと決した次第であります。

※ＪＥＴとは語学指導等を行う外国青年招致事業
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一一一一一一一一一一部部部部部部部部部部事事事事事事事事事事務務務務務務務務務務組組組組組組組組組組合合合合合合合合合合一部事務組合

一 部 事 務 組 合 報 告
平成１９年

第　２　回　
比企広域市町村圏組合議会定例会

宮�　善雄　議員

期日　平成１９年８月３０日

場所　東松山市役所議場

　吉見町議会から小宮議長・宮�善雄の２名が出席

をいたしました。

　議長より開議の宣告の後、議席の指定が、新たに

組合議員になられました鳩山町議会選出の小峰孝雄

議員・小鷹理夫議員の二名の議席の指定がなされ、

自己紹介が行われました。会議録署名議員の指名の

後、会期については８月３０日、１日限りと決定をい

たしました。次に常任委員会委員の選任が議長より

指名で行われました。

　諸般の報告、次に管理者及び教育長行政報告がお

こなわれ、次に管理者提出議案の報告及び上程がな

され、管理者提出議案の説明が行われました。

　上程されました議案は、議案第１７号平成１９年度消

防特別会計補正予算（第１号）・議案第１８号平成１８

年度一般会計歳入歳出決算・議案第１９号平成１８年度

消防特別会計歳入歳出決算・議案第２０号平成１８年度

比企ふるさと市町村圏基金特別会計歳入歳出決算・

議案第２１号平成１８年度斎場及び霊きゅう自動車事業

特別会計歳入歳出決算・議案第２２号平成１８年度介護

認定及び障害程度区分審査会特別会計歳入歳出決算

以上の６議案です。議案第１８号から議案第２２号につ

きましては、清水義也監査委員より監査報告がなさ

れました。

　議案について慎重審議の結果、原案のとおり可決

されました。

北本地区衛生組合議会定例会

宮�　雄一　議員

期日　平成１９年７月２５日

場所　北本地区衛生組合議場

　吉見町議会から、杉田しのぶ議員、安孫子和子議

員、宮�雄一の３名が出席致しました。

　開議の宣告後、管理者行政報告がなされその中で、

組合職員が酒気帯び運転で自損事故を起こした不祥

事について管理者より心から深くお詫びする旨の報

告があり、処分については懲戒処分等の指針に照ら

し、正副管理者４人が審議委員となって適切な処分

をしたとの事。組合職員に綱紀粛正通知を発し、再

発防止に努めて行くとの報告がありました。

　上程されました議案は５件です。

議案第８号　監査委員の選任について

議案第９号　北本地区衛生組合職員定数条例の一部

改正について

議案第１０号　証人等の実施弁償に関する一部改正に

ついて

議案第１１号　平成１８年度北本地区衛生組合歳入歳出

決算の認定について。歳入決算額５億２,７０３万９,１５１

円、歳出決算額５億１,００５万２８８円、差引額１,６９８万

８,８６３円は１９年度への繰越金

議案第１２号　平成１９年度北本地区衛生組合歳入歳出

補正予算（第１号）について

　各議案とも慎重審議の結果いずれの議案も原案の

通り可決されました。

　以上で平成１９年度第２回定例会の報告とさせてい

ただきます。
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くわしいことは町議会事務局まで

お問い合わせください。

�０４９３（５４）１５１1内線４０４

次の議会は

１２月定例会が

　　開催される予定です。

町議会を傍聴して

みませんか

１１

常常常常常常常常常常任任任任任任任任任任委委委委委委委委委委員員員員員員員員員員会会会会会会会会会会報報報報報報報報報報告告告告告告告告告告常任委員会報告

閉閉閉閉閉閉閉閉閉閉会会会会会会会会会会中中中中中中中中中中のののののののののの所所所所所所所所所所管管管管管管管管管管事事事事事事事事事事務務務務務務務務務務調調調調調調調調調調査査査査査査査査査査閉会中の所管事務調査－－－－－－－ －－－－－－－
総務建設常任委員会

長島　茂　委員長

　当委員会では７月３１日、公有財産の管理状況について、

（仮）新市野川橋周辺整備について、吉見排水機場視察の

所管事務調査を行いました。

●財産台帳に登録する手続で面積の大きな土地や緊急性

を要する場合は土地開発公社から買戻し、それ以外は町

が直接地権者から買収し、移転登記終了後、登録を行っ

ています。

●建物全ての数は１４３棟です。

●普通財産としての山林は長谷緑地、前山団地南側で、

原野は台山排水排水路南側です。

●公園は普通財産の山林としてではなく行政財産として

登録されております。

●市街化区域内の公有財産の扱いは将来面整備がなされ

る際には必要となる土地ですので貸出は考えますが売払

いの考えはありません。

●財産台帳を適正に管理するには全部の土地について測

量等を行う必要があるが、費用面もあり、整備計画を精

査して行ってまいります。

●土地開発基金残高は約１千７百万で、条例で上限額は

２千万円です。

●台帳補正は３年ごとに、１７年度の委託先は公共地研

（株）にて５２万５千円で実施しました。

●公有財産の実勢価格としての評価について現状必要な

いと考えております。とのことだが、大切な財産であり

適正な管理の上からも実勢価格を把握することは必要と

考える。検討を要望しました。

　仮称新市野川橋関連工事は橋脚、橋台各１基、アンダ

ーパス１箇所の完成、道路部分の地盤改良工事中との概

略説明を受けました。

●東松山市側の道路計画は将来は立体交差だが暫定期間

は平面交差となります。客土については県と調整を図り

ながら、吉見町の残土受入を引続き対応を致したい。

　これについて県土整備事務所に町に堆積している公共

残土についてぜひ積極的に受入れて欲しいと要望しまし

た。

●吉見排水機場の排水能力は毎秒２１トンで２０年に一度の

大雨が３日間連続降雨を想定しています。

●排水機場北側に３千２百㎡の遊水地ができます。

●操作盤の遠隔操作はパソコン画面監視カメラで、水位、

ごみ等確認し迅速に行っています。

　以上、現地確認等併せて調査しましたので報告といた

します。

教育福祉常任委員会
安孫子和子　委員長

　当委員会は８月２日、所管する施設の現状把握のため

所管事務調査を行いましたので、ご報告いたします。

●子育て支援課の所管では北下砂保育園、前河内保育園

及び学童保育所（いちごクラブ）を視察。２箇所の保育

園を見た結果、園舎の耐久性に不安を感じたため、建て

替えに向け資金計画や候補地の選定、保育内容等計画性

を持って、早急に取り組むよう要望。又、遊具に関して

は専門業者による定期点検、プールの安全性確保には早

急な対応を要望いたしました。学童保育所（いちごクラ

ブ）は木の温もりのある建物で、子供達が安心して過ご

せる施設ができました。

●教育総務課所管では南小学校校舎及び体育館、西小学

校体育館、北小学校体育館を視察。南小学校校舎の雨漏

りについては早急な防水改修工事を要望。西小、北小の

体育館は経年により老朽化しているが、今後３０年から４０

年後に、又一斉に建て替え時期を考えれば改修の時期を

ずらす等、計画性を持つべき。又財政面を考えれば補強、

リフォーム等での対応も一つの選択肢との意見があり、

改修、補修については健全財政を考えた上で、中長期的

な実施計画を策定していくとの答弁でした。

●生涯学習課所管では東公民館、埋蔵文化財センター、

中央公民館（民具の展示）を視察。東公民館では駐車場

に防犯灯が無いので、夜間利用者の便を図るため、セン

サーライト等の設置を要望。埋蔵文化財センターでは介

助者のいない車椅子利用者でもトイレ利用に不便をきた

さないように。又、来館者が入館しやすいよう土足入館

等について検討するよう要望いたしました。

●健康推進課所管では悠友館、保健センターを視察。悠

友館では今年度から休館日を変更したことで、各地区公

民館で開催している出前教室を月４回から月１２回へと増

やすことができ、月曜日に各種事業ができるようになり、

サービスが向上しています。保健センターでは法制度変

更や見直しに対する対応やエアコン等の設備の老朽化が

直面する課題で、設備修繕等には万全を期すよう要望。

最後に福祉会館内の機械浴の設備及び子育て支援室を視

察し、更なる活用が図られるよう要望いたしました。

　以上、教育福祉常任委員会の所管事務調査報告といた

します。



１２

議議議議議議議議議議議 会会会会会会会会会会 日日日日日日日日日日 誌誌誌誌誌誌誌誌誌誌会 日 誌

編 集 後 記

東松山鴻巣線整備期成同盟会総会H１９.６／１９

吉見町浄水場地元対策推進協議会
総会

１９

第２７回吉見町農業青年会議所
通常総会

２３

第４１回比企郡民体育大会
（６人制バレーボール　吉見会場）

２４

第２５回町民ゴルフ大会反省会２５

議会だより編集委員会（第１回）２８

平成１９年度吉見町コミュニティづくり
推進協議会総会

２９

集落営農　西吉見南部麦作組合
設立総会

７／４

平成１９年度都幾川・市野川水系改修
促進期成同盟会通常総会

４

仮称新市野川橋建設促進協議会
第９回総会

４

議会だより編集委員会（第２回）１０

議会だより編集委員会（第３回）１７

平成１９年度主要地方道鴻巣川島線
整備促進期成同盟会総会

２３

荒川上流改修促進期成同盟会総会２６

吉見町商工会会長受章祝賀会２８

ひばりヶ丘自治会「夏祭り」２８

総務建設常任委員会（閉会中の所管事務調査）７／３１

大里比企広域農道整備事業推進協議会
第３６回通常総会

８／１

教育福祉常任委員会（閉会中の所管事務調査）２

比企郡町村議長会行政視察研修２・３

北本市議会会派行政視察来庁
「巡回バス事業について」

３

第１３回吉見町総合防災訓練４

湖畔団地　夏祭り５

退職議員意見交換会７・８

「道の駅いちごの里よしみ
第３回盆踊り大会」

１２

第１２回比企郡町村対抗ゴルフ大会
表彰式

２１

比企広域市町村圏組合市町村選出議員
代表者会議

２２

「荒川上流改修期成同盟会」国への
要望活動

２４

たつみ平　夏祭り２５

第２９回吉見老連ゲートボール大会２８

議会運営委員会２８

平成１９年度第３回比企広域市町村圏
組合議会定例会

３０

議 会 日 誌

県町村議会議員研修
　１０月１９日、熊谷市文化創造館「さくらめいと」において

「地域活性化の方策・町づくりについて」農政ジャーナリ

スト（元ＮＨＫ解説委員）加倉井弘　氏を迎え研修をいた

しました。

　議会だより編集委員会

　委　員　長　小　柳　幸一郎

　副委員長　�　谷　　　泉

　委　　員　小　宮　　　榮

　委　　員　内　野　正　美

　委　　員　荻　野　　　勇

　委　　員　尾　�　　　豊

記録的な猛暑も過ぎ去り、コスモスの花が色あざ　　記録的な猛暑も過ぎ去り、コスモスの花が色あざ

やかに咲き秋風が心地よい季節となりました。やかに咲き秋風が心地よい季節となりました。

この夏の猛暑も、地球温暖化の影響でありましょう　この夏の猛暑も、地球温暖化の影響でありましょう

か。か。

北極海の氷も年々減少してるといわれていますが、　北極海の氷も年々減少してるといわれていますが、

私たち一人ひとりが自然や環境を守ろうと心がけたい私たち一人ひとりが自然や環境を守ろうと心がけたい

ものです。ものです。

これからも、議会に対する理解を深めて頂く情報誌　これからも、議会に対する理解を深めて頂く情報誌

として町民の皆様に身近に感じてもらい、ご愛読いたとして町民の皆様に身近に感じてもらい、ご愛読いた

だける議会だよりの編集に取り組んでまいります。だける議会だよりの編集に取り組んでまいります。


